fremurfufa (Trigonometry)
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(i) smem):WG%mﬂw%ﬁW(sine)mw%u
HIT @ & sine I sin@ for@m ST gl w0l i
0 @ H TG el as  PM 0
sin® = - =;=5 0 —= [—M >X
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(ii) cosine (FISAT) : AT O F foAT I (())1;4 & FISTT (cosine) HET ST €1 0T
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(1) sin®, cosO, tan6, secH, cosecO, cot® & Ig ad T& § sin, cos, tan, sec,
cosec, cot 3MfE & O & TUT AT T €1 3w sin W@ 0 & fr=-afirEt W ©
sin® T & TR & S fordr Tahon gt & A BU = i 9@ ST SR
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8.3 frenrorfafo=r Eﬂa'cﬂﬁ T WY (Relations in trigonometric ratios)
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(i) cos® 3T secd H Tww

. AB AC
WAABCﬁAA-GﬁfcosG—AC SﬂTseCG—AB
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secO cosO
3d: secO FohH € cos H
AT | cosO x sech = 1 cosO x sech
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(iii) tan® 30 cot® ¥ wwg
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- AC = JAB? +BC?

= J144+25
= /169 =13 . A N Ly
HT A & T ST g AB = 12 I,
@ ST BC = 5 9, 3R #f AC = 13 & ST 8.4

C

e



A=—=7_7 = = —— _=—_
sin o C 13,cosA - AC 13
THYg 4sT BC 5 AGT ST AB 12
tanA = —— = AB 12’ cotA = =3c"3
SIRE RS g el
A e AC 13 N Eui AC 13
SCCA = —— = =, COSECCA = = =
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. Ac= 42+32 =5

I 160



SR 4,

3L 3.

H O & A8 I YT AB = 4, THE@ 4T BC = 3
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ﬂﬁtanB=,\/§,F|\fsinB3ﬂ'(cosB3HﬁaﬁﬁIQ|

T$ A Bl ABC §88 fS™ ZC = 900 der

tanB = J—-£ TIY I oreamir s 5m) A
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cosB=ﬁ 5 anefer 8.7
\/5 C

IS tand = 2 —1, A FAMUT HIT F sinBcosO = T
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g ZA= 0, ZB = 90° a@ﬁﬁ&s
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THE ST BC = (V2 1) 3R 3ma= 457 AB = 1

+ AC = JAB?+BC?

= 2+ (/2-1) = J4-22

U HohN,
- go@ gt BC . +2-1
Sin = —_— = -
AC  Ja-242
o Ja-22
MG T AB 1
cosO = - = =
AC 4-2V2
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.sin@ cose—\/4_2\/§ \/4_2\/5 (4_2\/5)
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T22 V2 4

1
FEWT 6. IS sino = E,ﬁffi@@qﬁﬁ 3 cosa - 4cos3a =0

1
YN s1noc=§
% A ST ABC 18T S9H ZA = o, ZB =90°, BC =1
3R & AC =2
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AC? = AB? + BC? 1
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;. 3T ST = AB = /3, 9@ ¥ BC = 1 3., #f AC =2 ¥+

S st AB 3

ol c 2’

coso =

s 3 cosa — 4 cos3a

3
2 2 2 2

IR 7. I AABC H ZC 9987 §, tanA=%3ﬁ'{

tan B = /3 I fG@MET sinAcosB + cosAsinB = 1

1 _BC_1
T EASE T ACT VB

79 AT BC=1 3N AC= 3
AABC # AB? = BC? + AC?

AB = VBC?+AC?=,12+ (\6)2

= J1+3=44 =2
ZA & 0 T@ s = BC, 36— el = AC, 0 = AB

B

1
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BC 1 AC V3
inA="_ = _3RcosA="_ =
Sin 5 COS )
/B & € §9q@ sl = AC, 38~ sl = BC, &0 = AB
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T®, cosB=—— = ~ R sinB=— = ——
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3 5 0—4tan0
FEWT 8. aﬁcose=—,ﬁr( cosee an )

5 secO + cot0
F HE FG I 4
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cos = —— =— 0

9 @Y AABC, fS@" B = 900, ZA =0 3“?‘%3[8.11

IS ST AB =3 3R #f AC=5

AABC ¥ URIFIRY THT ¥ = AC? = AB? + BC?,
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BC = JAC2— AB? = /52— 32

=\J25-9=416
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" 39 S AB =3, @ 41 BC = 4 3R
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1 _5

tan® 4 t0 3 0 IR 0 >
ano = —, CO = —,8€eCo = - COSE€Co = —
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wyaet 8.1
1. AABC ¥ £A 99&m g1 3K BC = /3 ,AB=AC =1, T sinB, cosB, tanB
& 19 fafgu)
2. AABCH ZA §w& 1 A€ AB =20, AC = 21, BC =29 T sinB, cosC 3R
tanB 1 A faf@y|

3. AC cosecA = J10, A I FrpwfiRda s Jd A

1
4. 3 sinB = ) a1 fe@Et % 3cosB- 4cos’B = 0

4 tanot sinQ

: =_ feh =
5. 9 cosal s feame Ll soco

6. ﬂﬁcotB=% ar fe@rsu o

tanB - sin’B = sin*B sec’B

7. A€ AABCH ZC =90° tanA = 1 3R tanB = 1 @ cosAcosB — sinAsinB &
0 ST .

8. A AABCH £C =90, 3\ tanA = 5 ar feEnRe f&

sinAcosB + cosAsinB = 1

12
9. < tanB = ?,Fﬁ 9 ST sind, cosd 3 C@RT F $in20 + cos?0 = 1

3
10. 3 tanA = e @ tan?A + sinAsecA & A 1T RIS
8.4 fafa= @il & Frfufee 3 (Trigonometric ratios of some specific

angles) A
sifaf & g9 300, 450, 60°, 90° U A &
T A b §| 3ET 37 fafir= vl o S
ST N T e

30° @ Prafufas srum:
T AT AABC T WaTg B3y &, form
YA Yol & I8 2a & (3MFHT 8.12)1
AABC % Y% @0 & A7 600 § (6 g a D
T A % T B0 GAF A9 F B & ST 8.12
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fs5 A9, AD 1 BC @iHT]
g d&@ BD=CD =a (BC = 2a)
ZADB = 90°, /BAD = 30°
T g : AABD # UEANIRY THY ¥ AB2 = AD? + BD?
A AD? = AB? - BD?

= JAB? —BD? = y/(2a)’ —a’

= \/4a2—a2 = \/3a2=a\/§
0T 300 % fA TE ST BD = a, F = 2a, 3E~ 41 AD = ,./3

BD a 1 AD aJ3 3
37 0 =" =— 300 = = = =
sin30 = AB 2a > cos AB 2a >
300 Bb_a _1 300—;—2
tan = AD aJ3 B3’ cosec = n300 =
300—i—i t30°—#—
SeC V= 0s300 T V3 cot 307 = 1300 = V3

60° @ BT g
g ST AADB (3T&HT 8.12) H B = 60° @1 &i0f B & T Sm8—1 =T
BD = a, 9@ 4T AD = ,./3, & AB =2a

AD a3 J— BD a 1
. . 0 - — — 00 - = — ==
sin 60 AB 2 , Cos 6 AB 24 )
AD 1
tan60° = =~ = aV3 =3, cosec60° = —— 5 =
BD a sin 60
60° = o =2, cot60® = -
SeevT = cos60? ~ 7 0 " tan60° /3

45" @ Brewfufrr g :
9 AT AABC & THa YT &
5% /B = 900 3R LA = 45°

_ 0 d
ar £C =45 e 813
D o6 e




ZA = Z/C TETAB = BC

e AB=BC=adl

AABC ¥ UEIMIY TT §

AC = -\/AB2+BC2=\/a2+a2 ='\/2a2=ax/§

3G~ 4T BC = a, 9@ YT BA =a, & = 5.3

AB a 1
3 0 —_ = =
BT = acTalz T 2
cos450 = BC =2 = !
AC a2 2
AB a
459 = —=—-=1
tan BC a
Sec4_50 — Aic — & =J§
BC a
1
s = o=
eosee sin45°
cot450 = : o =1
tan45

foumft : o 8.13 & ZA AW W 450 R THRAY LA & MR W o S
STIUG S IO ST el &) R ZA = 450 & fou s
T FI R
I 9 foh 9 F 9F 39S 9l F 9EE & e

0° 3 90° & wwil & CrEwfRTE FuU™

T sind 3R cos6, 3 B T =R O & foIT RS fopar g, vy or
0 % forg, sf 00 <@ < 90°
Ife @ =00 A1 0 =900, T &H ST (AT AT F URHT 3 &
(&) sin0°=0, cos0%=1, tan 0°%=0, sec 0° =1
(coses 0° 31 cot 00, TRt F&F ®)
(@) sin90° =1, c0s90° = 0, cosec90? =1, cot90? =0,
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(sec90° 3R tan 90° TR & ©)
9 T IR F ' A 00, 300, 450, 60°, 3R 900 F SR UKl

weffia fopar e &

[EEQWIEIT] 0° 30° 459 60° 900

Sgud

sin@ 0 ; % ? 1

cos@ 1 % % ; 0

tan@ 0 % 1 J3 | dftfee T8 2

3T FPIUIHI U ST Teradl & ¥ Ry ST ol &

repivfafa 00 300 459 60° 900
SRRl
: 1 2 3 4
sinB 0 4 1 Va2 Va4
4 3 2 1
COSG 4 Z Z ¥ Z U

T&a : Teer 00, 309, 459, 600, 7 90° F TR H sin® I e & fog sheT:
0,1,2,39 4 ford| 5 G99 94 4 § 9 | 39 A (SIF9W) g
e TSR | T8 AT sin® & O # fafte A W eniiE A § cos@ &
foe quich 4 ¥ 0 T 1 9 H g SWlad ffm &t SRl

e



FRWT 9: 9H I FRT
2sin%300 tan60° — 3cos260°0 sec?3(°

gl fen
. 1 1
sin 300 = X tan 60° = /3,  cos60° = ’
300 l
sec =5

s 2sin?300 tan60° — 3cos260° sec?300

ROCROIC)

_olposlt
4 4°3

_ ﬁ—l — @

) 2
eI 10 goud FifT & sin60° = 2sin30° cos30°
T Eﬂ'ﬂTU&T=sin6O°=?

AT T = 2sin30° cos30°

_, 13 _ 3

) 2

s, ST 9 = S

3 S ¥ T g3 o FieE gmer g7 €
FEEr 11 3sin230° + 2tan260%-5c0s2450 & O J1d Shifsrg|
& fear gam s

= 3sin?30° + 2tan?60° - 5 cos?459

_ 3@2 o) - 5(%2
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3><1+2><3—5><1 = g+6—§
4 2 4

2
_3424-10 17 _ 1
=4 4 "4
FEET 12. 3f A = 60° 3fR B = 300, ' sin(A-B) = sinA cosB—cosA sinB &
oY it
™ A =600 3R B = 30% A- B = (60°— 30°) = 30°
o 1
& 997 .. sin (A-B) = sin300 = )

T 98T sinA cosB — cosA sinB = sin60° cos30° — cos60° sin30°

V33 1 1) _(3_1\_2_1 .
=2 "2 272 4~ 4) 4 o ST =T
IR 13, 9 0 = 30°, @ sin20 = 2sin® cos® T FAYT HfST
T 0=300 & 20=60°
V3

g1t T87 sin 20 =sinéo°=7

o 1 3 3
TR 987 25inB cos® = 2sin30° cos30° = | 2X ) ><7 =

*. sin 20 = 2sinB cosO
FEEWT 14 goIfud SifST

tan60° — tan30°

= tan30°
1+ tan60° tan30°

o tan 60° — tan 30°
= 0 0
1+ tan 60" tan 30

1
5-3)
(55 6y s
“ [reon L) T2

1
VE]
¢ |



garedur 15.

JqET 16.

@1 98T = tan 300 =

51~

s T 9y = 9 U
tan 600 — tan300

L 1+ tan60° tan30°
CIEENIGECII S 1Y

= tan 30°

1 1
sin?30° cos245° + 4tan?30° + Esin2900 + gcot2600

1 1
sin?300 cos245° + 4tan?30° + —sin290° + —cot260°

2 8
2 2 2 2
1 1 1 1 2 1 1
=|-|.|7=]| +4X| = | +=xD) " +=X| —=
(2) (ﬁ) [\6) 20y (ﬁ)
=1><1+4><1+1 ><1+1><1
4 2 3 2 8
1 4 1 1 3+32+12+1
=+ _+_ + - =
8 3 2 24 24
_ B _,
24

I 8.14 F AMTER AABC TF THHU ST 21 T LA = 30°,
/B =90° 3R AB =9 99 o 79 = o9 J1d HfoT

(i) BC (i) AC

UM% AABC T& THaT BT &
() AABCH tan30°=i§
1 _BC
39
BC:ix£=ﬂ=3_\/§
J3TV3 3




.. BC=3y3 .

(i) AABC
300 _ &
cos AC
3_ 9
2 AC
J3.AC =18
18 _18 V3
“FGRT
_‘/_ = 63
3
S AC=¢/3
WyEe 8.2
1. frafafed s & 99 39 AfSg
@) cosec230° cos?45° - cosec?60°

(i)  sin60° cos45° + cos60° sin45°
(i) cos60° cos45° - sin60° sin 45°
(iv)  sin60° cos30° + cos60° sin30°
(v)  tan30° tand5 + sec30° tandsO

qH T T

2. 2sin%230° - 3co0s230° + tan?60° + 3sin29Q°

3 1
3. cot?30° - 2c0s230°- ZSCC2450 + Zcosec2300
4. (sin?30° + 4cot?459 - sec?60°%) (cosec?45° sec?30°)
4 1
2an0 T 2200
cot“ 30 sin“ 30

- 2co0s2459 - sin2Q°
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tan2 60° + 4 cos? 45° + 3cosec?60° + 2cosZ90°

2cosec30? + 3sec60° — ;cotz 300

sin30°  cot45° sin60° cos30°
o¥ 0 0 . and
cos60 sec60 tan45 sin90

o~

ffefigd ol geara= sifei
8. co0s60° = 1-2sin?30° = 2c0s230°- 1

9. ¢0s90° =1 - 2sin245% = 2¢0s245° - 1

10. sin60° = 2sin30° cos30°

11. 99 19 FfST
4
21 S+ O—Itan2450—8sin2900
cos“ 30 sin 30 2
12. fag s

CosS 300 -1 1-tan 600
cos60° 1+ tan60°

®

. cos30" + sin60°
@+ 6in300 + cos60°
13. 4 A = B = 450, fag Hifs
(1) sin (A — B) = sinA cosB - cosA sinB
(11) cos (A + B) = cosA cosB - sinA sinB
14. 9 A = 60° 3R B = 30°, fag AT

= cos300

tan (A - B) = tanA — tanB
" 777 1+tanAtanB
1 1 tanA + tanB
15. 3 tan A = 4y tanB = 3R tan (A+B) = | tan A tanB ar fag FRT 5

A +B = 459
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16. 3MHT 8.15 H, AABC & THIT 15 ©
/B =900 3R ZA = 450 W2

AC=3/p ¥
T #ARTT (i) BC (i) AB g d c
17. STH 8.16 ¥, AABC T o S § STk 8,15
/B =90° 3R LA = 30

g BC = 6 .
I #T () AB (i) AC 30"
8.5 S sitt gt (Height and distance) Y afrsie ¢

T AN & AT B g Frprufifa & afRamr w ==t i 4 g S o 6
By & $© Hor 3N Yo T B W A yemeil I PN H AT FA FA @
EEILIE ]

T T § o R GHeT B S Hedr ¥ ST SR 3R ol I e
grg|

T SN, B9 T g7 & Hurs o1 39 A1 C % ST, T HET g &l e
I W 3TF SR BY T8 W R, (A & 20 BX) g AR TS & 9T €1 &H
ABAC & 1T e & 3R 91 of & 7 ior 300 R

e T@d ¢ % IR AABC 8 /B = 90° @91 ZCAB = 30°

tan30°—E
~ AB
1 _ BC
20

V3

20 2043 30’
Be= =g - s B 20@m A
BC = 11.5 HlaX () et 8.17
T QL o STFT o i Sdg Pl oA Y T HAROHAT ST ol Gl
¥ J1d = A B

S Ff Rl ST % T T S S T Yad S S Wi R b G
I 7, (R H19eh 39 R AIGAT 1€ o SIgferen Sieh &) ol 98 Yo o U o9
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oot ot e R &, FoTeeh U T, 9% @1 & S A4 6 gER R/ 3R 39 e
H P ST ST W Y AOUF 2 T A ST T 3R IYH TF H, UHF
(sextant) T G 3T AT I FRT AT ST k| TH ST 3 07 & 70T a9 R,
AT, ST BrpOHT SIgu & FH EW ST ST W, P A& A IS
9 ydd & I B I K AT &
8.5.13 3R @ @IoT

T AT BH T 95 & 3@ © ©| S8 9HY 9% @I S gA off § agg & ol
T 3@ W &, ISl € ¢fF W@ Fed © SR &feet Y, 9% T ® o 3 o ¥ 4
9 F TER ST ¢l A a%g e A AT Y@ ¥ I @, ofd I a5g Iitw
U I TR WA, A T B & T 379 & T 33T 971 391 SfF Y@ &
W@Tﬂgaﬁ%l 39 WU P T T 3T F0 (angle of elevation) F&d I

& 8.18
afe aeg: sifg @ &fce Y1 ¥ = @, (emla A a5g offE ¥ A TR W) @
T 39 9Eg A 2@ & foTe, S R S o 3R b v v, B SE @, U
W%g&aﬁ%lwaﬁmﬁw«gwww @7 (angle of Depression) F&d
gl

3Tt 8.19
s




ferareea 1

¢ T W W H FEId A
T 99 GiHT T 3§ #HE
AIfeTe ST 8.20(1)

o R 3T oM e 2

o foEgER @i SO @

ArHfa 8.200)
¥ & of Y8 (sextant) G0 l
q 2 H
3 8.20(ii) '
¢ g I N gM ¥ g __
aTH é| 1 e 15:’“'“.‘! M
o FATTEWUTdgHG 0 o2 O
ol |

e T U H G TR HHH
q &St g (ST 200 HieY) =
Tl Y g Ao o S0 >

R ) S A Y 2 Qs
ST 8.20(ii) =

o Y TER BT T 9 S 0% - A
fordl TooR & @ W afasT STt 8.200y) ay
T ¥ &1 P ST B s
BT (ST 8.20(iv)
319 T HaE A GU AT FA h AT T I iU (AT TGHT FHivT) H Fera
Y gua B & FEln = g
30 S (1S & 99 S (A ) W Sifhd W €1 9/ Ay P % gl A
UG e S @ foRad § S99 o1ed ST @ 91 Jon 3 afferd
TG TER T TG § ST ST T B § SR T 30 W 5 guL|

FeEWT 17, T WHR 9 | oead (SamR) €1 9f W, 991 & 3R ¥ 15 9. g

R T fog T A A F 34T B0 60° 21 HAR A S Fq i

T T ST P AR =G €, 1R M 39T @ SR fag e 9ff W, O e
firg § ST 4 P ol 315 B0 60° &I
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OM = 15 T, ZMOP = 60°
IR & I, PM & awTE ¢l

PM

T | ——
tan 60 OM

PM
0 _ °
tan 60 = T

- PM =15 x tan 60°

60"
=15% /3 0 15 . M

=15 x 1.732
=26 . (eFT) S 8.21
ANR & 3d9% = 26 Hl. () W
3T 18: T & To T T 947 2 I 21 FeT o U0 e T s W 300 &
0 W B MR T F 30 A, A U W R A g H# FAE T T
T T ST AB T 997 &, S fag C ¥ 2 71 81 BC M9 R fig D W
4
AD =30 H. 3R ZADC = 30°
TH AT AC=x 3R CB=y, @ CD=y *B

AC 0 X
fl ——=tan30” 9 —-=—F4 -
AD V3 y

30
x =103

DC 0
——=sec30 ==
sec qr NG

D - A
y=20 NG 30 W,

RANCE- | & m = (X+y) ar. 311?‘%[ 8.22

=103 +204/3
= 30\/3 . =51.96 #.

ST 19, TH A 98, TG F T [FIR R IRGRR @1 31 g R |, 39 & 3%
T fag W, 97 A A H 357 A0 600 B 3G R WEH fag ¥

I 177




20 9. 9 g7 & =Y ITT 0 300 71 g8 F I 3 A F e
BIGECAISI

T - U AT PM 987 &, 3R h 59 S8 1 A of fF gk IR W, 997 &
3% T O fog &, 70 OM & 9& & =isE &1 AW wifoe, 98 =sE d
. gl

o A fog O ¥ 20 4. G & 3R Rl
PM=h#, OM=ddr., AO =20 .
/MOP = 60°, /ZMAP = 30°

APAM ¥ tan30° = h
d+20
h = (d +20) tan30°
d+20
Ah=—p" e @
an 600 =
an d

arehfa 8.23

a7 dv3 = dj/—zo [T (i) 3R (i)

g 3d=d+20
2d =20
0 d=10 1.
I h=d/3
=10+/3
=10 x1.73 =173 4.
3 I o AER = 10 W,

&l & 9 = 17.3 1.
=17.3 W. (T
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FERT 20. TH THY W & 100 A, S 9 ¥ @ W, & TSl &, ST 39 3N
3T T &, 3T 07 HERT: 300 3R 450 €1 A U S Ik W F 99
A A SRS F A H# gl A

T O o TM ST &9 § A, B @ STl € 3R TN &faet War €, T A o
B 4 o™, O A 3R B & 36T S0 %A «NTA 3 /NTB %I
I: A H HAW: 450 3R 300 B
3d: LMAT = 45° 3R /MBT = 30°

IS AMAT # S i i 2
i MT 30" g5
tan ZMAT = ——
MA
100 100 1)
tan45% = - -
MA
100 - o
1=—— M A B
MA
L MA=100 . e, (i) T 8.24
gHHT AMBT #

MT
tan ZMBT =

MB

ta 300 - @

n MB

1 100

V3 T MB
& MB =100J3 oo, (ii)
(i) 3N (i) ¥
AB = MB-MA

= 100/3-100

= 100(~3-1)

= 100(173-1)

= 100 x .73
AB 73 X (SAT)

37 aﬁraﬁﬁﬁﬁsaﬁaaﬁg@r 73 W () IR
. ex |




qyATaet 8.3

T& UHR & MR ¥ 30 7. R 91 |, T fog T HAR & AT H 377 Hir 60°

T A AR SR | R

2. THTHFgARTEGIR HF ST A1 600 %, A AR A W g AT 107, ©
O FHR & 396 G hiforg)

3. T AT U 9o & SR W IH # T 98 9a7 ¥ 350 AR H 0 T @1 §
A SUH IIT A 600 H T B, T B g A R

4. TG TEH AEE 5 0. €, 9 QaR | O SHE ¥ 8 450 @ R0 a7
gl dER & FEE I AU

5. U HMR @ 9% W G oA g¥ @ S T 18T 7 300 H &9 §, A
AR A S 30 9. &, A AR ¥ = 9 58 T AR

6. THTHET 12 W. SO e, T A A Y IR H T G0 o4 ¢ R IR 7 W 4w
9fy W fER fpar §, Al ST deEad T T §, aR @ 9T ga 600 H E,
A TR A TEE T DT

7. T 3YFE B Y W A & UeRl ¥ ' W (ST 3TE # U @ fur o ferd
) I 300 T 600 % U a9 § A ST Aeened & i g8 4000 ..
o A ST A FAE A9 AU

8. TS Id A ¥ W & 3@ W 34 IReR 3 3R & a0 A0 HAST: 450
Td 600 § I Wad o Fers 7 W, © o Il & FHeE [id i)

9. TF TSH 60 . I GHR & MR %, ¥ ST &1 THR A A ¥ ¥5F W
FR F FETHT P FAN: 300 3 450 B1 & FY & AT H g 7 AT IR
FARY T TS FR, YR & MR F T R &2

10. 120 #. <HE 7 F wF V, Th DT AT 71 59 Y W T e T ¢ A R B
Q farg T4 F 9l iR, fFR W 39 YR § [F fag A, B 3R @rer a9 &1 Al
A SR BWR TS F R F 347 F0r 300 3R 60° & & T F 3% 70 St

11. AR gAY, TF 12 T, S 957 S I IR T Lol St o A =l
& 3 TR FO AR W T W §, ST 3FIT HI07 h9T: 300 AR 450 1 Teliebrex
o g ¥ AR A Hife)

12. U GFR & A ¥, 12 0. 3 997 & IR IR SR & 3TaHT 07 A9 300
3R 600 B MR & FeE T R

[y
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13. T HFR & DN F T ¥ TF @F | G J 3797 H07 300 & 79T 81 JHR
H 3 60 I Tol W IIT B 450 H G907 & OF HAR A Fa1s J1d hfSq)

14. TH 100 et S GHR 6 N 3 3G MR ¥ T I H D) & I7GT 0
S 300 31 450 B IEE & I FId AfT?

I @ 99 a

sinB s cosd = ——
W - i

0f i

spseEhy, == sec = ——

[GE=| AL

[GLE] SHEI

tanO =y coll & ——
S QL]

_ sinA __CosA

tan A Sos A cot A= A
1 1

tan A = LR cot A = TR
1 1

cosec A =sin A Sin A = e
1 1

sec A = SR cos A = BCA

e @ A °@
o URYNIRG THY & T &1l (T By # 9l | & @l o g @
el & i & AT & TYSK B 8)
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